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3agaua 1

HNmMmeroTcs CJICAyromue JaHHbIC 3a o 110 3aBOaM OJTHOM HpOMBII.HJ'IGHHOfI KOMIIaHHH:

3aBon (Cpennee |OcHoBHble |([Iponykimus,|3aBon |Cpennee OcCHOBHEBIE [Iponyxuus,
YHCII0 (boHBI, MITH|MITH pYO. 4HCII0 ¢doHaBI, MIH|MIH pyO.
pabouux, |pyoO. pabounx, |pyO.
Yell. Yell.

1 700 250 300 9 1400 1000 1600

2 800 300 360 10 1490 1250 1800

3 750 280 320 11 1600 1600 2250

4 900 400 600 12 1550 1500 2100

5 980 500 800 13 1800 1900 2700

6 1200 750 1250 14 1700 1750 2500

7 1100 700 1000 15 1900 2100 3000

8 1300 900 1500

Ha ocHoBanum IMPUBCACHHBIX OAaHHBIX COCTABbBTC TI'PYIIIIOBYIO Ta6J'II/II_Iy 3aBUCHUMOCTH

BBIPA0OTKH HA OJTHOTO pabOUYero OT BEJIMYMHBI 3aBOJIOB 110 YHCITY padbounx. Yuciio rpymi — TpH.

Pemienne 3agaum 1

Benuuuny uHTEepBana paccuutaeM no Gpopmyiie:

xmax_ xmin

n

K=

2

€ Xmax, Xmin — MAKCUMAJIbBHOC U MUHUMAJIBHOC 3HAYCHU A o0BeMa npoayKuuun

N — KOJIMYECTBO IPYIIII

_ 1900700

=400
3

CrenaeM rpaHullbl Fpymm:

rpyImma rpaHuIa
1 700-1100
2 1101-1500
3 1501-1900




Paccuutaem HCO6XOZ[I/IMLIC MOKa3aTelIN 10 KaXa0i rpyniie:

['pynns
3aBOA0OB IIO 3 CpeaHee YUCIIO OCHOBHLIG (l)OHI[LI, HpO,Z[y'KI_II/ISI,
aBoJl
YUCITY pabounx, yer. MJH pYyO. MJH pYyO.
pabouunx
1 700 250 300
3 750 280 320
2 800 300 360
700 - 1100
4 900 400 600
5 980 500 800
7 1100 700 1000
Htoro 6 5230 2430 3380
6 1200 750 1250
8 1300 900 1500
1101-1500
9 1400 1000 1600
10 1490 1250 1800
Htoro 4 5390 3900 6150
1501-1900 | 12 1550 1500 2100
11 1600 1600 2250
14 1700 1750 2500
13 1800 1900 2700
15 1900 2100 3000
HTroro 5 8550 8850 12550
[IpencraBuM pe3ynbTaThl TPYIIIUPOBKH B TaOIHUIIE:
No ITupnsa Koi-Bo Yucio Tpoy ks, [Iponykuust Ha
3aBOJIOB B | paboumx, 1 pabouero,
n/m WHTEpBaja MJIH. pyO.
rpy1e Yell. MJIH. pyO.
1 700-1100 6 5230 3380 0.646
2 1101-1500 4 5390 6150 1.141
3 1501-1900 5 8 550 12550 1.468
Hroro: 15 19170 22080 1.152




3agaua 2
Brimyck nponykiuu Ha 3aBoze B 2018 r. coctaBun 160 muH py6. I1o mnany va 2019 r.
IpeyCMaTPUBAIIOCH BBITYCTUTH MPOAYKIMU Ha 168 MIH pyO., haKTHUECKH Ke BBITYCK

coctaBui 171,36 muin py0. Beruucnure OTHOCUTENbHBIE BETUYUHBI INIAHOBOTO 33/IaHUS U
BBINTOJIHEHHSI TITaHA.

Pemenue 3agauu 2
Ha ocHOBe MMEIOIMXCS JaHHBIX PACCUUTAEM OTHOCUTENbHbIE IOKA3aTENu:
- OTHOCUTEJIbHAS BEJIMYMHA IUIAHOBOTO 331aHUS:
OBII3 = BIIlmxn : BII0Od * 100% = 168 : 160 * 100% = 105%
- OTHOCHUTEJIbHAS BEJIMYMHA BBIIIOJHEHUS IJIaHA!
OBBII =BIIl¢ : BITlma * 100% = 171,36 : 168 * 100% = 102%
BeiBoz: B 2019 roxy mmaHupoBajiock YBEIHYUTHh 00BEM MTPOU3BOICTBA MPOIYKIIMK Ha 5% 110

CPaBHCHHUIO C 2018 T., 10 UTOr'aM roa 1jiadH nNporu3BOACTBA MMPOAYKIINU OBLI IICPECBLIIIOJIHCH Ha
2%.

3agaua 3

Ha ocHoBaHuM HaHHBIX, MPEICTABICHHBIX B TAOJIHUIIE, ONPEACIIUTE YCTAHOBICHHYIO CPETHIOIO
MIPOJIOJDKUTEILHOCTE TPYOBOTO JTHSI IIPOU3BOJICTBEHHOTO Pab0UEro Mo 3aBOJy B IIEJIOM:

Iloka3zarennb 1 mex 2 mex 3 nex 4 nex
KonuuectBo cmen 3 3 2 1
Yucno pabounx B CMEHY 600 800 400 200
[Ipo10mKUTETEHOCTD CMEHBI 8 8 8 6

Pemienne 3agauu 3
I[J'IH HadaJia Y3Ha€M KOJIMYCCTBO pa6OTHI/IKOB B LIEXY:
Ilex 1 — 600*3=1800
Iex 2 — 800*3=2400

Llex 3 —400*2=800




Ilex 4 — 200*1=200

KonnuecTBo pabOTHHKOB Ha 3aBOJIE:

Hex 1+ Hex 2 + Lex 3 + Lex 4

1800 + 2400 + 800 + 200 = 5200

KonnuectBo pabOTHUKOB paboTaOMIUX 10 8 YacOB:
1800 + 2400 + 800 = 5000 (96,2%)

KonnyecTBo pabOTHHKOB paboTaromuX Mo 6 4acos:
200 (3,2%)

Cpenusisi MpOJOIKUTENIEHOCTD CMEHBI:
8%96,2%+6*3,2% = 7,696+0,192=7,888 uaca.

OTBeT: cpeaHsis NPOJOJLKUTEILHOCT CMEHBI 7,888 vaca.

3agaua 4

Hmerotcs cnenyromue JaHHbIE O paclpeAeNieHuH pabodynXx 1exa Mo pazMepy MecsqHon
3apa0OTHOM TIJIATHI:

Pasmep 3apmiarsl,

no 5,0 5,0-7,5 7,5-10,0 10,0-12,5
ThIC. PYO.

cBbimie 12,5

UYucno pabounx, uedn. 15 15 25 65

30

Omnpenenute CpeHIOI MECSYHYIO 3apIuIaTy padouyux 1exa, MOJly U MeIuaHy,

CPEIHEKBAIPaTUYECKOE OTKIOHEHHE U KOI(D(DUITUEHT BapUaIIH.
Pemienne 3agaum 4

CpeHIO MECSYHYIO 3apIluiaTy ONPeaesTuM 1o popMyJie:
— Z ,‘l'f ‘.i?l:
X ==

. X - . n. - .
Z © ,rme "’ cepeMHa i-ro MHTEpBala, |  9HCJIO pabo4MX B CEpearHa i-M
HHTEPBAIIE

— 2545

x =———— =375

L




5+75

X, = =0,25
: 2
E :M =875
' 2
X, :w =11,25
: :% =13,75

3,75 15+ 6,25 15+8,75 -25+11,25 -65+13,75 30 _1512,5
150 150

X =

=10,083

CrnenoBaTenbHO, CpeIHsIS MECSTUHAs 3apIuiaTa padouunx 1iexa cocrasiser 10,083 Twic. pyo.
Taxk kak psii UMeeT paBHbIE HHTEPBaJIbI, TO MOJIa HAXOJAUTCS B MHTEPBAJIE C HANOOIBIIICH
4acTOTOH, TO ecTh B uHTepBaje 10,0 - 12,5 Twic. pyo.

CrnenoBatenbHO, €€ MOKHO BBIUYUCIIHTH 10 (popmyre:

H, - M,
;'W(.il :.1-”- +.l£i| '(II -””) (;: !
Mo = My 7 H VW, = 1

)

e X7 T HwkHss rpaHulia MOJIAJIBHOTO MHTEpPBAJIA

Mo+l

h - BETHMYHMHA MOJIATbHOTO HHTEpBala
n -

Mo gacTOTa MOJAJIBHOTO IMEPHOA
n -

Mo-1 - mpemMoAaJIbHOTO IEepruoaa
Prfosr =

. MOCTMOAJILHOTO IEPHOIa

65- 25

Mo =10,04+ 2.5 =11,333

~ 65- 25)+(65- 30)

CrnenoBatenbHO, HanOOJIEe YacTO BeTpeyaromascs 3apadbotHas miuata 11, 333 Toic. pyoO.
Onpenenum Meauany 1o gopmyie:

n,

Me-1
Me =x, +h N —

”.I-n'r

rae Y7 T HwKHSS rpaHulla MEIUaHHOTO MEePHOIa

h - BCJIMYMHA MCOAUAHHOT' O HepI/IOI[a
n -
Me qaCTOCTb MCOAUAHHOI'O Hepﬂoz[a
Me-1 HAKOIIJICHHAasA 94aCTOCTb HpeI[MeI[I/IaHHOF (0] HepI/IO,Z[a
150 .. .. .
-(05+15+25)
Me =10,0+25 —2 =10,769

65
Jlucriepcrio MOYKHO OIpeNeNIUTh 10 popMyJie:

o’ =x"-x
— fon,-
X =5
ZHJ
T 375 1546,25 154875 25+11.25" «65+13,75° -30 _16609,38

150 150
o’ =110,729- 10,083 =9,062

X

=110,729



CpenHekBaipaTHIECKOE OTKIIOHCHHE:

o =+0?
o =,/9,002 =3,01

KoaddumuenT Bapuarnum

o 3,01 | |
v =2 1000 ¥V =—— 100% =29.852%
—100% 10,083 ’ ’

b
s =) 570 = 70
V =29,852% < 33% , CJIeJI0BATENBHO, BEIOOPKA OHOPO THAS.

3agaua 5

O0beM NpOoAYKIMH Ha IPOMBILUIEHHOM NpeAnpusTuyu nosbicuiicsa B 2013 roay no cpaBHEHUIO ¢
2008 rogom Ha 100 MH pyOmeii B comocTaBUMBIX IeHaX, win Ha 25 %. B 2018 roxy o0bem
MPOAYKIMH yBeauuuics 1no cpasHenuto ¢ 2013 rogom Ha 20 %.

Omnpenenure:
1) o0bem BeImycka npoaykiuu npeanpusatus B 2008, 2013, 2018 rogax;

2) cpeHEeroJi0BbIe TEMIIBI IPUPOCTA BhIITycKa mpoaykuuu 3a: a) 2008-2013 rr.;  6) 2013-2018
rr.;  B)2008-2018 rr.

Penienune 3agaum 5

Onpenenum:

1) oObem BeINycKa NPOAYKIIMU MTPEATPUSITHS:

- 2008 rox: BI12008 = 100 / 0,25 = 400 muH.pyo®.

- 2013 rox: BI12013 =400 + 100 = 500 mun.pyo.

- 2018 rox: BI12018 =500 * (1 + 0,2) = 600 muH.py0.

2) cpelHeroJJ0BbIE TEMIIBI IPUPOCTA BBIITYCKa IPOAYKIIMH 3a:
a) 2008-2013 rr.: wnu 103,8%

6) 2013-2018 rr.: miu 103,1%

B) 2008-2018 rr.: mm 103,75%

BeiBoz: B 2008 - 2013 rr. 06beM BBIYCKa IPOIYKIIMH HA IPOMBIIUIEHHOM HIPEANPUITHH
€XeroHO yBeIu4yuBajcs B cpeaneM Ha 3,8%, B mepuoj ¢ 2013 r. mo 2018 r. exxerogHslii TeMIt
IIPUPOCTA BBITYCKa MPOIyKIUH cocTaBisil 3,1%, a B nenom 3a nepuof ¢ 2008 r. o 2018 r.
00BEeM BBIITyCKa MPOIYKIIMK Ha MPOMBIIUICHHOM MPEANPHUITAN €KET0IHO YBEINYHBAJICS B
cpennem Ha 3,75%,



3agaua 6

ITo omHOMY W3 IPEANPUATHN TPOMBIIIIEHHOCTH CTPOMMATEPHAIIOB UMEIOTCS CIIETYIOLINE

JaHHEIE:

Buabl npoxykunn

CHnkenue (—) uiiu nosbienue (+)
ONTOBBIX LIEH B OTYETHOM IepHoae

Peanu3oBaHo NpoayKuuu B
OTYETHOM Hepuoje (ThiC.

10 CPABHEHHUIO ¢ 0a3UCHBIM (B %) pyo.)
CrpoutenbHble OJI0KH -2 1 960
[Tanenu +5 2100
CTpoutenbHbIC I€TAIN 0e3 u3MeHEeHUs 440

OHpeI[eJ'II/ITC O6IJ_II/II71 HWHACKC LICH U CYMMY pOCTa UJIM CHUKCHUA o0bemMa pcan3anuun
MMPpOAYKIHHU 3a CUCT UBMCHCHHUS LICH.

OO01H UHIEKC LIEH:

Ig= 100 -2 =98% = 0.98

Pemrenue 3agaum 6

Ig = 100+5 = 105% = 1.05

I =plgllig*p0g0

1960+2100+440/0.98*%1960 +1.05*2100+1*440 = 4500/1920.8+2205+440 = 0.986 = 98.6%
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